

Содержание образовательной программы 38.04.01

Экономика

Основная профессиональная образовательная программа 38.04.01 Экономика разработана в институте в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом высшего образования утв. Минобр и науки РФ 30 марта 2015 г. N 321.

Объем программы магистратуры составляет 120 зачетных единиц (далее - з.е.), что соответствует требованиям федерального государственного образовательного стандарта.

Срок получения образования по программе магистратуры: в очной форме обучения, включая каникулы, предоставляемые после прохождения государственной итоговой аттестации, составляет 2 года, что соответствует требованиям федерального государственного образовательного стандарта.

Объем программы магистратуры в очной форме обучения, реализуемый за один учебный год, составляет 60 з.е.; что соответствует требованиям федерального государственного образовательного стандарта.

Образовательная деятельность по программе магистратуры осуществляется на государственном языке Российской Федерации.

Структура программы магистратуры включает обязательную часть (базовую) и часть, формируемую участниками образовательных отношений (вариативную), что соответствует требованиям федерального государственного образовательного стандарта.

Программа магистратуры состоит из следующих блоков: Блок 1 "Дисциплины (модули)", который включает дисциплины (модули), относящиеся к базовой части программы, и дисциплины (модули), относящиеся к ее вариативной части. Блок 2 "Практики, в том числе научно-исследовательская работа (НИР)", который в полном объеме относится к вариативной части программы. Блок 3 "Государственная итоговая аттестация", который в полном объеме относится к базовой части программы.

Обучающимся обеспечивается возможность освоения дисциплин (модулей) по выбору, объеме не менее 30 процентов вариативной части Блока 1 "Дисциплины (модули)", что соответствует требованиям федерального государственного образовательного стандарта.

Количество часов, отведенных на занятия лекционного типа, в целом по Блоку 1 "Дисциплины (модули)" составляет не более 40 процентов от общего количества часов аудиторных занятий, отведенных на реализацию этого Блока, что соответствует требованиям федерального государственного образовательного стандарта.

Библиотечно-информационное обеспечение образовательной программы

Каждый обучающийся в течение всего периода обучения обеспечен индивидуальным неограниченным доступом к электронно-библиотечной системой (электронной библиотеке) и к электронной информационно-образовательной среде организации.

Электронно-библиотечная система (электронная библиотека) обеспечивает возможность доступа обучающегося из любой точки, в которой имеется доступ к информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (далее - сеть "Интернет").

Организация располагает материально-технической базой, соответствующей действующим противопожарным правилам и нормам и обеспечивающей проведение всех видов дисциплинарной и междисциплинарной подготовки, практической и научно-исследовательской работ обучающихся, предусмотренных учебным планом.

Кадровые условия реализации программы

Реализация программы обеспечивается руководящими и научно-педагогическими работниками Института, а также лицами, привлекаемыми к реализации программы на условиях гражданско-правового договора.

1. К реализации образовательной программы магистратуры 38.04.01 Экономика (Экономическая теория и проблемы современной России) привлечено -13 человек (4320ч.).

На штатной основе работают -11 человек (3888ч.) -90%.

Работников НПР с учеными степенями и званиями—10 человек (3708ч.) - 86%.

2. К реализации образовательной программы магистратуры 38.04.01 Экономика (Экономика и инжиниринг на предприятии) привлечено -17 человек (4320ч.).

На штатной основе работают -14 человек (3816ч.) -86%.

Работников НПР с учеными степенями и званиями—14 человек (3708ч.) - 86%.

К реализации ОП привлечено 2 работника из числа руководителей и работников организаций (432ч.) -(10%).

Материально-техническое и учебно-методическое обеспечение программы

Институт располагает материально-технической базой, соответствующей действующим противопожарным правилам и нормам.

Специальные помещения представляют собой учебные аудитории для проведения занятий лекционного типа, занятий семинарского типа и др. Помещения укомплектованы специализированной мебелью и техническими средствами обучения, служащими для представления учебной информации большой аудитории.

В институте имеется необходимый комплект лицензионного программного обеспечения.